

会审服务业农民工工伤险

公开征集听证代表 企业主农民工均可报名

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)昨日,市劳动和社会保障局公布“郑州市商贸、餐饮、住宿等服务业农民工工伤保险试行草案”,公开征集听证代表,从业农民工、相关行业个体户以及企业主均可报名。

800平方米以下服务业须参保

草案规定,服务业农民工参保范围为本市行政区域内经营面积800平方米以下,从事批发和零售业、住宿和餐饮业、租赁和商务服务业、居民服务业和其他服务

业的企业和有雇工的个体工商户,包括商店(超市)、饭店、旅馆、洗浴、美容美发、娱乐场所、家政服务、网吧等。

缴费方式自由选择

用人单位参保后,可以按照市劳动保障部门公布的工伤保险人均缴费标准,在一个缴费周期内参保人员出现增减变化的,只需向经办机构办理变更手续,不增减缴费数额。此外,用人单位也可按照农民工实际人数和

实际工资额申报按原办法参加工伤保险。农民工参保后遭遇工伤,可按其发生工伤时所取得的职业资格等级确定其工伤保险待遇。

拟邀请24名代表参会

据悉,郑州市商贸、餐饮、住宿等服务业农民工工伤保险试行草案听证会拟在本月下旬举行,本次听证会计划邀请24名代表参加听证,其中公开征集用人单位代表6名、劳动者代表6名;其他12位听证代表

将从人大代表、政协委员等人群中产生。农民工代表必须是服务行业内劳动者,并且年龄在16周岁以上,男性不超过60周岁,女性不超过50周岁。

现场网上报名同步进行

即日起,全市开始集中报名,截止日期为9月15日18:30,有意参加听证会的用人单位和农民工代表可登录市劳动保障信息网报名,也可直接前往市社保大厦工伤保险处报名。

市领导察看轨道交通建设时要求 安全施工确保优质高效

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪)昨日,市政协主席李秀奇带领部分政协委员对我市轨道交通建设情况进行视察。

大学站、西三环站,其中黄河东路站已实现实质性开工。李秀奇希望市轨道交通有限公司解决好施工技术、融资、拆迁等方面遇到的问题,处理好正常施工与城市交通之间的矛盾,抓好安全生产,确保工程优质、高效推进。

我市轨道交通网络共有6条线路组成,其中,1号线一期工程已于今年6月开工,近期实现第一批开工的五个站点为体育中心站、黄河东路站、市体育馆站、郑州

市政协副主席岳喜忠、王薇、朱专兴、牛西岭、张民服参加视察。

我市加快信用体系建设 推行招投标信用报告制

本报讯(记者 卢文军 通讯员 沈立承)记者昨日从全市社会信用体系建设工作领导小组会议上获悉,我市将加快全市信用体系建设步伐,建立健全政策法规和工作制度,进一步完善在政府采购领域使用信用报告制度,在建筑招标投标领域逐步推行信用报告制度。

企业的信用信息,并通过直接向企业征集信用信息,掌握了数百家企业的近500个指标的信用信息。今年我市将逐步在全市重点建设工程招标投标领域推行企业信用报告制度,提倡招标人将企业信用报告作为投标人资格审查和招标的依据。

截至目前,我市共征集了4万多家企业、150多万条

助推重点产业战危机 铝工业产销对接签约57亿

本报讯(记者 赵文静 侯爱敏 实习生 王译博)昨日上午,我市举行铝工业企业产销对接合同签约仪式,21家企业签约总金额达57.2亿元。这是我市战危机、保增长,助推重要产业走出低谷快速发展的又一举措。

铝河南分公司签订采购合同1份,金额3.45亿元,销售合同3份,总金额达19.32亿元。据悉,今年前7个月,铝工业完成增加值39.1亿元,占全市工业的比重在5%以上,为我市工业经济走出低谷快速发展的又一举措。

签约仪式,氧化铝、电解铝、铝材、碳素等生产企业共签订合同23个,合同总金额达57.2亿元。河南中孚实业有限公司与中

孙金献指出,铝工业是我市的优势产业和支柱产业,各级各部门要切实服务好企业,促进铝工业发展方式转变和产业结构优化升级。



昨日上午,市卫生监督所和惠济区卫生局联合开展了打击无证行医专项行动,执法人员对“老陈社区门诊”、“安康门诊”等7家无证诊所进行依法取缔,暂扣医疗器械20多件。本报记者 丁友明 摄

引导经营者自加压力 创全市安全生产诚信企业

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘百鹏)昨日,市安全生产监督管理局传来消息,为进一步落实企业安全生产主体责任,在全市所有生产经营单位(包括中央、省属驻郑企业)中开展争创“安全生产诚信企业”活动。

据悉,“安全生产诚信企业”争创活动主要采取企业申报,县(市)区政府和市安委会各行业主管部门推荐,市政府安委会办公室审核,市政府安委会授牌的方式进行。获评后,有效期为3年,3年期满,企业重新申报,期间市政府安委会将每年进行一次年审,对标准下降和发生生产安全死亡事故的,取消其资格,同时摘牌。对连续三年保持市“安全生产诚信企业”资格的企业,以市政府名义表彰。

一卡在手 全省通用 明年家门口可查就业信息

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,2010年,我省将实现全省就业服务联网,做到“一点登录、全省共享”。

据悉,省政府办公厅转发的“关于加快全省人力资源和社会保障信息化建设意见”提出,我省今年将启动“一卡多用、全省通用”试点,逐步扩大社会保障卡业务应用范围。到2010年,全省所有县(市)区和70%的街道、社区、乡镇将实现全省就业服务联网,做到“一点登录、全省共享”,届时,我省将建成全省统一的人力资源市场,我省居民将可以在家门口就查到自己所需要的各种就业信息。2009年,我省将建成劳动保障监察网络化和网格化管理信息系统,在郑州、许昌、漯河3个省辖市试点运行。

信访评估 营造和谐氛围

本报讯(记者 杨学栋)9日,我市在中原区召开全市矛盾排查暨信访评估现场交流会,省、市信访局和各县(市)区信访局负责人等60人参加了会议。

与会人员到中原区的办事处及社区进行了观摩学习,并交流了经验。交流中大家认为,中原区在办事处和社区开展重大事项信访评估,成效较为明显,避免了因决策失误或群众不理解而引发的矛盾,经验值得学习。会议要求全市各级各单位,要为群众解决困难和问题,化解各种社会矛盾,积极开展信访评估和矛盾排查工作,努力营造稳定和谐的社会氛围,确保国庆期间大局稳定。

糖酒会筹备工作进展顺利 规模将创郑州会展业之最

本报讯(记者 王文霞 实习生 杨冉)时隔8年,散发着香甜气息的糖酒会再回郑州。昨日,副市长薛云峰在接受媒体采访时表示,一定要办成一届最有号召力、影响力,展示郑州最佳形象的展会。

利进行中。此次糖酒会有四个特点:规模空前,10万平方米以上的展览面积、502个特装展位、2068个标准展位,将创郑州会展历史之最;广告发布声势宏大,共安排14类广告形式,街路广告总长达10公里;参会人员众多,预计来郑客商将超过20万人次;展会期间将举办丰富多彩的主题活动、文艺演出、知名品牌展示,届时将有国内外明星到场助兴。

据悉,2009年秋季全国糖酒商品交易会将于10月11日~14日在郑州国际会展中心举办,这是郑州自2001年后,第9次承办。目前展会的各项筹备工作正在顺

(上接第一版)情急之中,郑大夫拨通郑燃集团第五营业所“牛师傅”热线电话。

“请稍等片刻我们马上派人去!”二十多分钟后,满头大汗的牛师傅敲开他的房门,不但很快修好灶具,而且还为他检修热水器,并主动留下自己的联系方式。临别时,郑医生偶然得知,那天是休息日,而牛师傅的老母亲刚刚做完手术,他是从老人家的病床前匆匆赶来的。

这位郑大夫在信中说:这次的亲身经历让我真正感受到牛师傅和他所在的集体在维修技术、维修能力上的“牛气”,感受到实实在在、不折不扣的“孺子牛”精神。

本着服务百姓生活、真情奉献社会的精神,牛师傅小分队在郑燃集团的组织下,由最初的几个人,发展到现在1000余人,由原来的维修拓宽到施工安装、燃气汽车加气、设计等多个领域。2007年郑燃集团职工自愿捐款10多万元,成立“牛师傅”困难用户帮扶基金,目前已经累计出资6万余元,为1115户特殊困难用户家庭免费维修更换了燃气设施和燃气具。

一站式服务:从半年到一个月

近年来,在继续深化“首问负责制”、报装绿色通道、“十个一点”工作法等便民利民措施基础上,郑燃集团在抄表、维修、加气等窗口服务岗位,全面推广分步制的标准化服务,分步制即将窗口岗位员工对客户的服务流程分成若干个步骤,并对每个步骤的执行标准进行规范的一种制度。另外,郑燃集团还出台了《督察工作管理》、《规范服务管理》、《新客户发展管理》、《停气作业管理》等标准,规范窗口岗位服务标准,努力做到服务制度化、规范化、标准化。

态度决定一切,细节决定成败。针对基层窗口个别员工服务意识淡薄、态度差、说话难听的问题,郑燃集团设立专门检查服务质量的督察部,通过电话、问卷、抽查、热线等多种方式明察暗访,强化窗口的服务质量督察工作,一旦发现有投诉,严格按照《规范服务管理》规定给予严肃处理。2008年9月,某营业所一名催费员,在回复一名用户质疑欠费的电话时,用讽刺的口吻和用户争辩,用户十分恼火,郑燃集团热线接到用户投诉后,

立即调查核实,对该员工给予全公司范围内通报批评并扣除当月工资200元的处罚。某天然气加气站的一个加气工,不按照接待用户的规范服务分步制操作,对来加气的出租车司机态度冷淡,督察部对其批评教育后依然不见好转,最终公司对该员工予以辞退。“干好干坏不一样,谁得罪用户、企业就得罪谁”。郑燃集团秉承着对规范服务一丝不苟、从严处罚的原则,将为服务理念植根于员工心中。

为给用户提供更加优质服务,2000年郑燃集团开发户外挂表和IC卡表两种新的计量方式,大大减少了入户次数;2005年,抄表方式逐步由手持抄表打印机替代了人工表卡记录,从而实现了抄表、计费、打印单据一次合成,同时郑燃集团与6家金融机构签定了委托代理燃气费业务协议,进一步解决了客户交费难,实现了就近交费。同年,郑燃集团推出“一站式”服务,从申报、签订燃气工程合同、开具发票、工程协调等程序一次性完成。今年年初又推出对工商业客户的绿色通道服务,对居民客户试行客户代理制,对客户报装业务实行全程跟踪,主动了解业务程序中的问题,并通过协调予以解决。时至今日,已有近37万客户享受到这种一站式服务所带来的便利。

张先生是某单位负责后勤的老职工,他所在的单位是1986年郑州市第一批用上天然气的单位,提起郑州燃气客户服务的变化,他无不感慨地说:“想当初,申请天然气真是不容易,手续复杂不说,还要等好长时间,从申请到设计、图会审、交费、施工、验收、通气要办理十多道手续,涉及十几个单位,都需要我们一个部门一个部门地跑下来,而且有时候办一个手续还不是跑一趟能办成的,有时候还不知道要去谁,这样一个工程从申请到用上气,有的需要半年以上,夸张点说,真是要跑断腿,磨破嘴了。现如今,我们只需要在申请和签合同同时到客户大厅就可以,手续基本上都是内部传递。今年单位申请两栋楼的天然气安装,只用了不到两个月就通上了气,真是方便多了!”

68855777,燃气热线解燃眉之急

“要让客户满意,就要从心做起!”闫国起深刻意识到

提升服务品质不仅仅是做好微笑服务,更是为用户提供高效、便捷、人性化的服务。

作为市长电话和市政局立刻办网络成员单位,郑燃集团24小时服务热线集人工座席服务、自动语音应答等多种服务模式为一体的先进系统,直接面向用户敞开,对各种来电做到件件有记录、事事有结果。热线员将客户满意作为不懈的追求,在接到的来电中涉及至上至国家及公司政策,下至抄表维修、抢险抢修等各类业务,她们都会用热情甜美的声音,把温暖传递到每一位用户的心中。据统计,郑燃集团开设服务热线8年来,共接待来电65万余件,回访客户18万余次。

蓝色梦想谱写郑燃群英谱

2008年,当奥运圣火正在神州大地传递时,郑燃集团还有一团圣火在日夜不停地传递,那是一簇由蓝色火焰点亮的“服务百姓生活”的共同梦想,在郑燃人的手中高高举起。郑燃集团的精神力量作为企业文化凝聚人心,上演一幕幕服务百姓、感人至深的故事。公司相继编写《牛师傅的故事》、《我身边的共产党员》等书籍,反映广大一线员工立足本职、勇于拼搏、自强不息、优质服务的精神面貌,继志国后,郑燃集团先后涌现出一大批青年文明号、市劳动模范、岗位技术能手、服务明星、安全明星等服务百姓的先进集体和个人。

优秀母亲的好儿子——维修工段国斌。在一次为郑州市“优秀母亲”袁凤英上门维修灶具时,段国彬了解到袁大妈因儿子和爱人相继离去,精神十分痛苦。为使袁大妈重建生活信心,段国斌几年如一日地尽心为大妈服务,时不时地上门安全检查、打扫卫生、陪老人聊天,有时还带着自己的爱人和女儿一同去看望老人,每年冬至都要给大妈送去一份饺子。袁大妈高兴地说:“有了小段这个儿子,我不觉得孤单!我一定好好地活着,奉献爱心,报答社会,把郑燃集团的爱心接力棒传下去!”如今,袁大妈已是郑州市三个小学的校外辅导员,义务帮助小区邻里接送孩子,晚上还会到家里附近的网吧去,把放学不回家去上网的孩子送回家

郑州新郑国际机场凯芙投资管理有限公司机场酒店建设工程规划许可证批前公示

由郑州新郑国际机场凯芙投资管理有限公司投资建设的客房楼、客服楼、宿舍楼项目,现正在我局办理建筑审批手续,根据有关法律法规和《河南省城市规划公示制度》的要求,现予以公示:
一、项目名称:郑州新郑国际机场凯芙投资管理有限公司客房楼、客服楼、宿舍楼项目
二、建设单位:郑州新郑国际机场凯芙投资管理有限公司
三、建设地点:郑州新郑国际机场迎宾大道东段北侧
四、主要经济技术指标
用地面积:86890.13平方米
总建筑面积:103201.78平方米
建筑高度:<24.4米
建筑密度:26.22%

容积率:1.188
绿地率:40%
五、附图
总平面图、一层平面图、立面图、鸟瞰图
该项目公示日期为:2009年9月10日~2009年9月19日。
如有意见和建议,请于公示时间内

向我局反馈。
咨询电话:0371-62580906
经办科室:郑州航空港区规划建设
房管局规划科
经办人:李杰
郑州航空港区规划建设房管局
2009年9月11日



Architectural drawings including site plans, floor plans, and elevations for the hotel project. The drawings are numbered 1 through 5, corresponding to the legend on the right.

- 1. 立面效果图
- 2. 侧面图
- 3. 立面及一层平面图
- 4. 立面图
- 5. 平面图